

BC卡杯3:1轻取赵汉乘 古力第六冠到手

前段时间富士通杯首局出局、丢掉天元赛冠军的不快，终于得到了最好的补偿——在昨天结束的首届BC杯决赛第4局比赛中，古力中盘战胜赵汉乘，从而以3:1的总比分登顶，获得自己第6个世界冠军。另外，古力还有3亿韩元(约160万人币)的冠军奖金进账。

自2006年4月夺得第10届LG杯冠军后，古力在3年零2个月内6次杀进世界大赛决赛，6次夺冠，成为如今棋坛最“拉风”的棋手。而2009年5个月内席卷3项世界冠军，古力的夺冠效率也让人惊叹。

捷报体育联盟记者 金鑫

链接

古力的6个冠军

2006年4月 第10届LG杯，古力先后淘汰小林光一、周鹤洋和李世石，决赛古力3:2险胜陈耀烨，取得个人首个世界冠军。

2007年3月 第6届春兰杯，古力先后淘汰河野临、李昌镐和谢赫，决赛2:0击败常昊，结束了中国棋手“春兰悲”的历史。

2008年7月 第21届富士通杯，古力先后战胜李映九、李世石和常昊，决赛零封李昌镐夺冠，成为13年来首位获得富士通杯冠军的中国棋手。

2009年1月 第4届丰田杯，古力先后击败朴永训、赵汉乘和张栩，决赛2:0击败朴文垚，取得个人第4个世界冠军。

2009年2月 第13届LG杯，古力先后击败睦镇硕、元晟溱和李昌镐等人，决赛2:0击败李世石，夺得了个人第5个世界冠军。

2009年5月 首届BC杯决赛，古力先后战胜朴文垚、曹薰铉等人，决赛3:1战胜赵汉乘，豪取个人第6冠。

大罗复出夺首冠

北京时间昨天凌晨，在巴西圣保罗州锦标赛决赛第二回合的交锋中，科林蒂安1:1战平桑托斯，两回合总比分为4:2胜出，获得了圣保罗州锦标赛冠军。本场比赛，罗纳尔多火线伤愈，出现在科林蒂安的首发名单中并且打满全场，可惜未获进球。 新文

体坛快讯

●现世界排名第一的西班牙网球选手纳达尔在红土场上的霸主地位是很难撼动的。在昨天进行的ATP罗马大师赛决赛中，纳达尔以2:0的总比分击败卫冕冠军焦科维奇，创纪录地第四次捧起罗马大师赛奖杯。

●前天下午，正当美国达拉斯牛仔橄榄球队的新秀们在气泡式训练馆里挥汗训练之时，一场时速逾百公里的暴风雨瞬间把该橄榄球馆吹垮，造成包括牛仔队教练在内的12人受伤。

南京大学生会师紫金山

昨天是五四运动九十周年纪念日。昨天上午九时，市总工会、市体育总会、中山陵园管理局、现代快报等联合举办的“金陵啤酒杯”登山活动，特别举办了学生专场活动。来自南京大学、南京师范大学、蓝天专修学院等学校的近三百名学生参加了这次活动。 新文

杨威

就要退役了。北京奥运会上，他与中国体操队的弟兄们并肩作战，一雪兵败雅典之耻，同时，他本人也荣膺“全能王”，成为当今世界体操第一人，但再辉煌的运动员，也终有要退役的那一天。在接受捷报体育联盟记者专访时，杨威说，可能很多人都不会理解他的决定，其实大家都明白，作出退役的决定时，他比所有人都要痛苦。

杨云有身孕，是杨威选择退役的一个原因



“全能王”谢幕

伤病缠身，将为人父，杨威昨宣布退役

我不可能练一辈子

告别，给自己一个交待

中国体操队还没有给出意见，但杨威退役几成定局，现在，人们更关心的是，退役后的杨威将会怎样规划自己新的人生。对于这个问题，杨威表示他暂时还没有具体的打算。

“运动员得到的荣誉多，但受到的伤病也很多，我也需要时间来逐渐恢复。有的时候，阴天或是下雨，我都得去做理疗。有的伤病可能会跟着运动员终生。另外，在心态上我也要逐渐恢



杨威从此告别体操运动生涯

杨威：学做父亲

去年，杨威是风光无限的奥运会冠军、体操全能王，今年，他又要“加冕”，成为一名父亲。能够更好地照顾自己的家庭，是满身伤病的杨威选择退役的一个重要原因，他说，现在他要开始学做父亲。

记者：听说你今年就要做父亲了？

杨威：是啊，我妻子的预产期是在11月份。现在，我就要开始学习怎样做好一个父亲了。在我的未来生活中，孩子应该是很重要的。

记者：现在就开始憧憬见到孩子的那一刻？

杨威：有时候我也会听一听孩子的心跳，听有孩子的朋友说，再过一段时间孩子还会在妈妈的肚子里拳打脚踢。现在，我确实很憧憬见到孩子的那一瞬间。

记者：大家都知道，体操的动作要求非常高，也具有一定的危险性。孩子、家庭是不是你选择退役的一个重要原因？

杨威：确实是这样，我不希望在妻子、孩子需要我的时候，不能帮助他们。

记者：你现在的的生活状态是怎样的？

杨威：现在更多是在照顾家人。

记者：学习做一个父亲之前，先学会照顾好怀孕的妻子？

杨威：呵呵，现在正在学。比如有时候杨云不愿意喝牛奶，要吃水果，我马上就得跑过去帮她洗水果。

记者：大家都还记得，奥运会后你的盛大婚礼。

杨威：呵呵。如果只有我和杨云，没有记者在场，那样的婚礼才叫浪漫。但如果有了记者，可能别人会说，那样的婚礼是炒作。

记者：你是奥运冠军，大家当然都很关心你的婚礼。

杨威：不管是不是冠军，运动员都会走出退役这一步，人总是要作出选择的。

捷报体育联盟记者 隋海涛

捷报体育联盟记者 隋海涛

血色欧战

欧洲联赛已经进入了最后的冲刺阶段，冠军、欧冠资格、保级，无数的球队都在为了实现自己的目标而进行最后的努力，而这使得欧洲足坛也逐渐闻到了一些血腥味。

乐极生悲

巴萨球迷被捅死

在伯纳乌连灌了皇马6球，即便是巴萨最忠实的支持者估计也不敢想象这一幕的发生。因此，当梅西等人真正做到这一点时，球迷们有些不知所措了。

据西班牙《马卡报》消息，在巴萨战胜皇马的当晚，有大约5000名巴萨球迷参加了一个庆典活动，活动进行到凌晨之后，有300多名狂热球迷情绪失控，不断用石块攻击街道两边的商店玻璃橱窗，结果共有5人因此而被警方拘捕，其中还包括两名未成年的小孩。

等待这5名球迷的将是法律的制裁，但无论如何，他们还有机会继续支持巴萨。而在中美洲小国萨尔瓦多，一名叫作安东尼·里瓦斯的人却再也欣赏不到梅西的表演了。

在巴萨战胜皇马之后，当地的巴萨球迷组织了庆功活动，然而就在活动现场，里瓦斯和另三名男性球迷发生争执，他被这三名男子施以拳脚，并连捅数刀。虽然警察在第一时间将里瓦斯送到了医院，但他最终还是没能醒过来。据透露，当地警方已以蓄意伤害导致死亡为由，向三名肇事者提出了起诉，但警方不愿透露这三名肇事者是否为皇马球迷。



暴力场面频频

刺刀见红 鼻梁被踩出血洞

一场西班牙德比，要了一名球迷的命，而意甲赛场上的场热那亚德比，遭殃的则是一名球员的鼻子。

比赛双方是桑普多利亚和热那亚，昨天赛前，热那亚已领先桑普多利亚15分之多，这让桑普多利亚球员有点不爽，因此德比的气氛有些紧张。

果然，比赛一开始，双方球员都显得亢奋，在球场上不断出现人仰马翻的场景。到了下半时，绿色的草皮上终于见红了，热那亚博凯蒂在倒地后，被对方球员在鼻梁上踩出了一个血洞，一直流血不止。

真正较量是在第87分钟，热那亚球员费拉里在禁区内拉倒了准备射门的帕齐尼，两人发生口角，结果其他队友一拥而上，相互推搡，有人甚至揪住了对方的头发不放。结果这一次，费拉里被罚下，但裁判对费拉里的犯规没有判罚点球，这使得桑队球员很是不爽，于是借着一次和对方门将之间的身体接触，桑队球员开始挑事，而这一次，双方各有一名球员被罚下。

快报记者 陶晶

切尔西要以暴制暴？

欧洲冠军联赛半决赛第二回合的比赛，本周中将重燃战火。

首回合主场1:0战胜阿森纳的曼联将做客酋长球场，温格要想实现逆转，必须在主场展开攻势，然而现实的情况是，由于伤兵满营，再加上阿尔沙文不能出战欧冠，阿森纳的锋线资源严重不足，这使得他们的攻击力锐减，要想翻盘，或许只能期待中场球员法布雷加斯等人的神勇发挥了。

切尔西主场迎战巴萨的比赛，由于双方在首回合战成0:0而充满了悬念。在刚刚结束的西甲联赛中，巴萨客场6:2狂胜皇马，展现出了惊人的攻击力，然而在首回合中主动示弱的切尔西主帅希丁克却表示，要在与巴萨的比赛中以暴制暴，全力进攻。

快报记者 陶晶

特别提醒

5月6日2:40 阿森纳 VS 曼联
5月7日2:40 切尔西 VS 巴萨
江苏体育频道现场直播
(请注意电视台临时变动)

墨菲与应召女郎一夜情

斯诺克世锦赛决赛正在进行之中，16局战罢，“本土男孩”墨菲以5:11悬殊比分落后于希金斯，要知道，在世锦赛历史上，还未有任何球手在如此大比分落后之时能够翻盘的经历。是什么让一路高歌猛进的墨菲在决赛最关键的时候掉链子？据透露，墨菲状态下滑与英国报纸刊登的有关他婚变的负面新闻有直接关系。

在决赛当天，《星期天人物报》上发布了一篇题为“台球英雄墨菲和100镑应召女郎”的文章，文章称墨菲和原配妻子克莱尔婚姻出现问题，他和小时旧友、一位名叫艾比基尔的女孩曾经发生关系，“但26岁的墨菲却不知道，25岁的艾比基尔其实是一位每小时收费100镑提供性服务的应召女郎。”

据悉，墨菲和艾比基尔早在十年前一次宗教活动上相互结识，之后失去联系，2008年，通过在英国最为火爆的交友网站，墨菲主动联系到艾比基尔。后来，墨菲告诉艾比基尔说他和妻子克莱尔已经分手，甚至建议艾比



艾比基尔(上图)很有风情，难怪墨菲如此着迷

基尔和其丈夫离婚。就这样，艾比基尔很快和墨菲见了一面，两人在酒店随即发生了关系。

但令艾比基尔失望的是，酒店一夜情之后，墨菲人间蒸发了，没有任何音讯，直到有一天她在线上和墨菲不期而遇。墨菲的解释是，他和克莱尔正在办理离婚手续，不方便和艾比基尔联系，“当时他给我的感觉是，他纯粹是在利用我。”艾比基尔说。艾比基尔承认，墨菲之所以由热变冷，是因为他发现她的工作是一名应召女郎。

易文